
rr 

Derleyen : Ersin 
ALTANSUNAB 

Y. Müh. 

Bu köye «tein dinlenme köşenle olacaktır. Bu köşede gördüğünüze benzer problem 
bilmeceler okursanız veya  duyarsanız  bize yazınız 

Geçen sayının çözümü : 
Dört direnç seri bağlı olduğundan hepsınden-

aynt akım akmaktadır. R4 ile R2 aynı değerdedir. 
R3, R4 uçlarında meydana gelen gerilim düşümü 
R2, R3 uçlarında meydana gelen gerilim düşümüne 
eşittir. Bu 30 V olduğundan toplam girig gerilimi 
100 V'tur. 

Bu sayının bilmecesi : 

R0 direncinin değeri bataryadan maksimum 
güç alacak şekilde ayarlanmıştır. A B uçlarına 
bağlanacak bir direncin de maksimum güç alması 
arzu ediliyor. Bağlanacak direncin değeri ve 
alınacak güç ne kadardır? 
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f ELEKTRİK MALZEME VE CiHAZLAR! İMALATÇILARININ DiKKATiNE 

15 - 17 Kasım 1967 tarihlerinde tertiplenen TÜRKiYE ELEKTRiK KONGRESi 
dolayısı ile Odamızca «Türkiye Elektrik Malzeme ve Cihazları Sanayi Rehberi> hazır-
lanmaktadır. Bu rehberde adresi ve mamul cinslerinin neşrini arzu eden sanayicilerimi-
zin Odamıza müracaat ile alacakları formları 15/9/1967 tarihine kadar doldurup Oda-
mıza göndermelerini rica ederiz. 

Rehber için reklâm kabul edilecektir. 

Elektrik Mühendisleri Odası 
Ihlamur Sokak No. 10/1 
Yenişehir - Ankara 
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